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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΗΡΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΟΠΕΚΑ 

 

 

 

 

 

 

 

Εγχειρίδιο Χρήσης Εφαρμογής 

Εισηγητικός Φάκελος Παροχών 

Αναπηρίας 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΗΡΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΟΠΕΚΑ 

ΒΗΜΑΤΑ  ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ 

Η Συμπλήρωση του Εισηγητικού φακέλου Παροχών ΚΕΠΑ γίνεται μέσω της πλατφόρμας της 

Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης. Η εισαγωγή στην πλατφόρμα γίνεται μέσω της ιστοσελίδας της 

ΗΔΙΚΑ Α.Ε., κάνοντας κλικ στο εικονίδιο 

 

Ή   από το  google γράφοντας https://www.e-prescription 

Πατώντας  στο ως άνω εικονίδιο εμφανίζεται η 1η οθόνη της εφαρμογής όπως παρακάτω «Εικόνα 1». 

Εικόνα 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάνοντας  κλικ στο εικονίδιο «Εισηγητικοί φάκελοι Παροχών ΚΕΠΑ» εμφανίζεται η επόμενη οθόνη της 

εφαρμογής όπως Εικόνα 2, στην οποία θα πρέπει να καταχωρηθούν οι κωδικοί πρόσβασης  της 

ηλεκτρονικής συνταγράφησης. 
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Εικόνα 2 

 

 

 

 

 

Καταχωρώντας τους κωδικούς πρόσβασης πατάμε «είσοδο» εμφανίζεται η επόμενη οθόνης της 

πλατφόρμας Εικόνα 3. 

Εικόνα 3 

 

 

  

 

 

Στην οθόνη της Εικόνα 3 είναι προσυμπληρωμένη  η «Μονάδα Υγείας» ανεξαρτήτως της Μονάδας 

υγείας που υπηρετεί ο γιατρός και δεν υπάρχει η δυνατότητα αλλαγής.  

Πατώντας «αποθήκευση» εμφανίζεται η επόμενη οθόνη όπως Εικόνα 4. 

Εικόνα 4 

 

 

 

 

 

 

Κάνοντας κλικ στο μενού «Εισηγητικός φάκελος παροχών αναπηρίας» έρχεται το ανωτέρω μενού από 

το οποίο θα πρέπει  να επιλέξουμε «ΝΕΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟΣ» και εμφανίζεται η επόμενη οθόνη 

όπως Εικόνα 5. 
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Εικόνα 5 

 

 

 

 

Καταχωρούμε τον  ΑΜΚΑ του Ασθενή και πατώντας το κουμπί, όπως ανωτέρω, έρχεται η επόμενη 

οθόνη όπως φαίνεται στις Εικόνες 6, 7, 8 και 9. Στην οθόνη εμφανίζεται τα στοιχεία του ασθενή  και  

θα πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα πεδία, τα στοιχεία του αιτούντα και του γιατρού, όπως 

εμφανίζονται στις παρακάτω εικόνες. 

Εικόνα 6 
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Εικόνα 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο μενού «φορέας Εργασίας» υπάρχει η δυνατότητα αλλαγής του φορέα ιδιώτης και να 

καταχωρηθούν τα σωστά στοιχεία της ιδιότητας του Ιατρού. 
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Εικόνα 9. 

 

 

 

 

 

 

Αφού συμπληρωθούν όλα τα πεδία της Οθόνης και κάνοντας κλικ στο μενού  «προσθήκη Ειδ. Εισηγ. 

Φακέλου» όπως Εικόνα 10 έρχεται το μικρό εικονίδιο από το οποίο επιλέγετε «ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟΣ 

ΦΑΚΕΛΟΣ», δημιουργείται η 2η και 3η σελίδα του φακέλου  όπως φαίνεται στις Εικόνες 11 και 12, στη 

οποία θα  πρέπει να συμπληρωθεί η πάθηση καθώς  και τα υπόλοιπα πεδία. 

Εικόνα 10. 
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Εικόνα 11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με την ονομασία  της νόσου έρχεται από ένα άλλο μενού και ο κωδικός της πάθησης.  

Εικόνα 12. 
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Αφού συμπληρωθούν όλα τα πεδία της οθόνης κάνοντας κλικ  στο εικονίδιο «Γενικός Εισηγητικός 

Φάκελος» όπως φαίνετε στην Εικόνα 13 έρχεται η 1η σελίδα του εισηγητικού φακέλου για 

ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ, ‘όπως φαίνεται στην Εικόνα 14. 

Εικόνα 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από το μενού « Κατάσταση»  επιλέγουμε ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ  και πατάμε Αποθήκευση φακέλου. 


